

## Najpogostejša vprašanja o vpisu v študijske programe prve stopnje Fakultete za šport Univerze v Ljubljani

**Katere študijske programe prve stopnje razpisuje Fakulteta za šport in kakšni so pogoji za vpis?**

Na Fakulteti za šport Univerze v Ljubljani izvajamo tri univerzitetne prvostopenjske študijske programe: [Športna vzgoja](#), [Kineziologija](#) in [Športno treniranje](#). Pogoj za vpis na kateregakoli od njih je opravljena splošna matura in uspešno opravljen preizkus gibalnih sposobnosti in znanj.

**Po končani srednji šoli bom opravil poklicno maturo. Ali se lahko vpišem na Fakulteto za šport?**

Z opravljeno poklicno maturo se ni mogoče vpisati v nobenega od študijskih programov Fakultete za šport.

**Opravljeno imam poklicno maturo in dodatni predmet. Ali je to enako kot splošna matura?**  
Ne.

**Ali moram trenirati kakšen šport, če se želim vpisati na Fakulteto za šport?**

Športna anamneza je zahtevana le za program Športno treniranje. Na ta program se ne more vpisati kandidat, ki se pred vpisom na fakulteto ni aktivno ukvarjal s športom, ki ga želi izbrati za svoj usmeritveni šport. Zahteva se aktualna ali pretekla športna (tekmovalna ali trenerska) anamneza iz izbrane športne panoge. Na program Športno treniranje se torej brez predhodnega športnega udejstvovanja v izbrani športni panogi ni mogoče vpisati.

**Vpisal se bom v 1. letnik Športne vzgoje, vendar si želim nato študirati na programu Kineziologija. Ali je to možno?**

Prehod iz 1. letnika enega programa v 2. letnik drugega programa se imenuje nadaljevanje študija po merilih za prehode. Ti prehodi so med programi Fakultete za šport možni, vendar le, če so izpolnjeni vsi naslednji pogoji: kandidat se mora pravočasno prijaviti na razpisana mesta (skladno z aktualnim razpisom za vpis na mesta za vpis v višji letnik), izpolnjevati mora splošne vpisne pogoje (pogoji za vpis v 1. letnik; objavljeni so v razpisu za vpis), do z razpisom določenega roka mora izpolniti pogoje za vpis v višji letnik na prvem programu. V primeru, da je prijavljenih kandidatov, ki izpolnjujejo navedene pogoje, več kot je razpisanih mest, so kandidati izbrani glede na povprečno oceno vseh opravljenih obveznosti na prvem študijskem programu.

Druga možnost pa je, da kandidat zaključi študijski program prve stopnje Športna vzgoja, med študijem ali po njem opravi še predmete, ki so del premostitvenih obveznosti pred vpisom na magistrski program Kineziologija (za informacije o tem se obrnite na Študentski referat že tekom študija na prvi stopnji) ter se nato vpiše na magistrski študijski program Kineziologija.

**Kateri šport lahko izberem na programu Športno treniranje?**

Seznam razpisanih športnih panog je objavljen v *Razpisu za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2023/24* (v okviru posebnega dela razpisa, ki velja za Fakulteto za šport).

**Kaj naredim, če mojega športa ni na seznamu usmeritvenih športov? Kakšno športno anamnezo lahko oddam v tem primeru?**

Kandidat praviloma ne more izbrati športne panoge, ki za tisto študijsko leto ni razpisana v razpisu za vpis. Če kandidat trenira šport, ki ga ni na seznamu razpisanih športnih panog za program

Športno treniranje v aktualnem razpisu za vpis, naj se za posvet obrne na Študentski referat FŠ ([referat@fsp.uni-lj.si](mailto:referat@fsp.uni-lj.si), tel.: 01 5207 772, 01 5207 806).

### **Se lahko na Fakulteto za šport vpišem brez opravljanja preizkusa gibalnih sposobnosti in znanj?**

Ne. Uspešno opravljen preizkus gibalnih sposobnosti in znanj je eden od pogojev za vpis na katerikoli študijski program prve stopnje Fakultete za šport..

### **Kako se prijavim na preizkus gibalnih sposobnosti in znanj?**

Posebne prijave na preizkus gibalnih sposobnosti in znanj ni. Vsak kandidat, ki v portalu eVŠ ustrezno izpolni in odda elektronsko prijavo za vpis na študijski(e) program(e) Fakultete za šport, je s tem vključen v sprejemni postopek za vpis na Fakulteto za šport, katerega del je tudi preizkus gibalnih sposobnosti in znanj. Kandidat pa mora v razpisanem roku (objavljen je v posebnem delu razpisa za vpis, ki velja za vpis na programe Fakultete za šport) poslati na Fakulteto za šport zahtevano dokumentacijo, ki je pogoj za opravljanje preizkusa.

### **Katero dokumentacijo je treba poslati na Fakulteto za šport?**

Vsi kandidati (ne glede na študijski program Fakultete za šport, za katerega se prijavljajo) morajo predložiti zdravniško potrdilo z osebno zdravstveno anamnezo, iz katere so razvidni podatki o težjih poškodbah in boleznih. Zdravniško potrdilo lahko izda družinski oziroma splošni zdravnik, če ta meni, da je potrebno še mnenje zdravnika specialista, mora kandidat predložiti tudi to. Zdravniško potrdilo mora biti izdano v obdobju, ki je določeno z razpisom za vpis.

Kandidati za program Športno treniranje morajo predložiti še preteklo oz. aktualno športno (tekmovalno ali trenersko) anamnezo s področja izbranega usmeritvenega športa; razvidna mora biti pogostost in raven športnega udejstvovanja ter morebitni rezultati športnih tekmovanj; dokumentacija mora biti obvezno potrjena s strani kluba ali športne zveze (opremljena z žigom in podpisom odgovorne osebe). Aktualni kategorizirani športniki lahko priložijo še potrdilo o kategorizaciji; velja izključno potrdilo o trenutno veljavni kategorizaciji, ki ga izda Olimpijski komitee Slovenije (OKS – ZŠZ). S potrdilom o kategorizaciji za tekoče leto lahko kategorizirani športniki pri preizkusu gibalnih sposobnosti in znanj uveljavljajo boniteto kategoriziranega športnika. Kandidati za vpis na študijski program Športno treniranje lahko uveljavljajo tudi morebitno strokovno usposobljenosti s področja športa.

### **Sem kategorizirani športnik. Kako lahko uveljavim ta status?**

Kategorizirani športniki lahko ta status uveljavijo na dva načina (gre za ločena postopka, ki pa se ne izključujeta):

- V elektronski prijavi preko portala eVŠ označijo, da zapošajo za status kandidata s posebnim statusom v prijavno-sprejemnem postopku, v skladu s *Pravili za dodelitev statusa kandidata s posebnimi potrebami in statusa kandidata s posebnim statusom v prijavno-sprejemnem postopku za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe Univerze v Ljubljani*, ki so objavljena na spletnih straneh UL.
- S trenutno veljavno kategorizacijo (velja izključno potrdilo Olimpijskega komiteja Slovenije) lahko pri preizkusu gibalnih sposobnosti in znanj na Fakulteti za šport uveljavijo boniteto kategoriziranega športnika - prejmejo dodatek k točkam preizkusa glede na razred kategorizacije. Podrobnosti objavimo na spletni strani Fakultete za šport, pod povezavo Vpis na fakulteto. V tem primeru morajo potrdilo o kategorizaciji poslati v razpisanem roku na Fakulteto za šport.

### **Kako poteka preizkus?**

Preizkus gibalnih sposobnosti in znanj je sestavljen iz šestih (6) testov: zgibe (za moške) oz. vesa v zgibi (za ženske), poligon nazaj, skok v daljino z mesta, tek na 100 metrov, tek na 2400 metrov in plavanje na 100 metrov.

Preizkus v prvem prijavnem roku poteka dva dni (vsak kandidat opravlja preizkus oba dneva). Prvi dan kandidati opravljajo pet testov (zgibe/vesa v zgibi, poligon nazaj, skok v daljino z mesta, tek 100 m in plavanje 100 m), drugi dan pa še tek na 2400 m. Kandidate najkasneje pet dni pred preizkusom na e-naslove, ki so jih navedli v prijavi za vpis, obvestimo o vseh podrobnostih in uri začetka preizkusa.

V drugem roku (za kandidate, ki se na programe FŠ prijavijo v drugem prijavnem roku) preizkus poteka en dan, torej vse teste opravljajo v istem dnevu.

### **Kdaj se šteje, da je preizkus uspešno opravljen?**

Šteje se, da je preizkus uspešno opravljen, kadar kandidat *pravilno in v celoti opravi vse teste preizkusa* (v skladu z opisi testov, ki so objavljeni na spletni strani Fakultete za šport, pod povezavo Vpis na fakulteto/Preizkus gibalnih sposobnosti in znanj). Pri izračunu točk preizkusa se upoštevajo rezultati vseh šestih testov.

### **Za vpis na fakulteto se zahteva veliko dokumentov. Kam moram kaj poslati?**

Kandidat odda elektronsko prijavo za vpis prek spletnega portala eVŠ, najpozneje do roka in na način, kot določa Razpis za vpis (objavljen v začetku februarja).

Dokumentacijo, ki je pogoj za opravljanje preizkusa gibalnih sposobnosti in znanj (zdravniško potrdilo idr.), pa je treba v razpisanem roku s priporočeno pošto poslati na naslov Fakultete za šport.

Dokumentacijo določa posebni del **Razpisu za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe za študijsko leto 2023/24**, ki določa vpisne zahteve za vpis na Fakulteto za šport.

### **Kakšni so pogoji za vpis na izredna mesta?**

Enaki, kot za vpis na redna mesta (splošna matura in opravljen preizkus gibalnih sposobnosti in znanj). Izrednega študija v obliki študija ob delu na Fakulteti za šport ni. Izredni študentje študirajo skupaj z rednimi. Izredni študent za študij plača šolnino v skladu s Cenikom Univerze v Ljubljani.